



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10084

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 10 mai 1982

In ultimul meci internațional al primăverii,

ECHIPA DE RUGBY A ROMÂNIEI ÎNTRECE REPREZENTATIVA U.R.S.S. CU 18-3

Echipa noastră a cucerit finalmente — logic — victoria în ultimul ei meci oficial al sezonului, din cadrul Campionatului european, cu 18-3 6-0, dar succesul s-a con-



Ion Constantin (cu balonul) se îndreaptă hotărât spre terenul de țintă; va înscrie al doilea eseu al echipei noastre. (România — U.R.S.S. 18-3).

Foto: Dragoș NEAGU

Stadion Giulești, teren bun, timp frumos, dar cu vânt puternic, în prima repriză în favoarea echipei noastre, după pauză invers. Spectatori, aproximativ 8 000. Au înscris: PODĂRESCU 1 p. (min. 8 și min. 25), PARASCHIV eseu (min. 59), CCN-STANTIN eseu (min. 70), ALDEA eseu (min. 78); BOBROV 1 p. (min. 68).

ROMANIA: Gh. Florea — Al. Marin, Lungu, Constantin, Aldea — Podărescu, Paraschiv — Stoica, Rădulescu, Murariu — Dumitru, Caragea — Bucan, Moș, Scarlat, U.R.S.S.: Bobrov — Berzin, Karpukin, K. Ovcinikov, Mironov — Sliusar, Kilucnikov — Barinov, Pozdnjakov, Juravlev (min. 48 Bratkov) — Ositkov, Tihonov — Lilișvili, Epifanov, Șeverev.

A arbitrat bine Eric Hourquet (Franța) ajutat de Gh. Hușiu (România) și M. Grumbinas (U.R.S.S.).

1. Franța	3 3 0 0	95-43 9
2. Italia	4 2 1 1	75-52 9
3. România	4 2 0 2	102-59 8
4. R.F.G.	4 1 0 3	43-143 8
5. U.R.S.S.	3 0 1 2	22-46 4

● Ultimul meci: U.R.S.S. — Franța (Moscova, 22 mai).

turat tirziu, abia în ultimele 20 de minute, atunci când formația română, stimulată de poziția avansată de atac, mai puțin asigurată a apărătorilor sovietici, a dat ea însăși

„drumul la joc”. Așa a profitat, prompt, de câteva greșeli flagrante ale partenerilor de întrecere și a înscris în trombă 3 eseuri spectaculoase, decisive. Partida a început furtunos cu citeva atacuri ale rugbystilor români, Rădulescu culcă chiar balonul în terenul de țintă adversă, dar arbitrul nu acordă, ai noștri călcând tușa. În

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 4-4)

La concursul internațional de lupte greco-romane

SPORTIVII NOȘTRI, ÎNVINGĂTORI LA 5 CATEGORII DE GREUTATE



În finala categoriei 74 kg, tânărul Ion Gherasim a dispus spectaculos la puncte de Raff Müller (R.D. Germană). Foto: Gh. SLAVE

Concursul internațional de lupte greco-romane pentru tineret (18-19 ani), care a avut loc simbatic și duminică în Sala de atletism de la Complexul sportiv „23 August” din Capitală, s-a încheiat cu un frumos succes raportat de reprezentanții țării noastre: la 5 din cele 10 categorii de greutate ei au ieșit învingători — Daniel Grosu (48 kg), Mihai Cișmaș (52 kg), Ion Gherasim (74 kg), Sorin Herța (82 kg) și Ion Grigoraș (100 kg). Alți 9 sportivi români s-au situat pe locurile 2 și 3. Este, fără îndoială, un bilanț încurajator pentru campionatele europene ce se vor desfășura la începutul lunii iulie în R.D. Germană.

La primele două categorii tinerii noștri luptători au concurat aproape fără greșală în grupe, situându-se, astfel, pe

primul loc și, în consecință, ei și-au disputat partidele finale. La următoarele trei, însă, sportivii români au cedat înfrântă în grupe oaspeților, aflându-se numai în finalele pentru locul 3, pe care le-au câștigat. O excelentă comportare a avut tânărul Ion Gherasim, la categoria 74 kg, învingător la puncte în ultimul meci, cu Raff Müller (R.D. Germană). Constanțeanul Sorin Herța (82 kg) se pare că a pornit pe urmele lui Ion Drăca — și unul și altul elevi ai antrenorului Constantin Ofițerescu — cucerind meritat primul loc, la capătul multor confruntări, în timpul cărora ei a finalizat procedee tehnice dintre cele mai dificile. Bulgarul Boris Maselov (90 kg) l-a întrecut la puncte (5-3) pe Dan Iacob. Semigreul Ion Grigoraș a încheiat finala cu bulgarul Nedelcio Kozarev printr-un tuș mult aplaudat, după ce își asigurase un avantaj categoric la puncte: 6-1. În fine, la „grea”, a ieșit învingător Gheorghe Stalev (Bulgaria), care a dispus la puncte de Mirosław Meszinski (Polonia).

Iată primii clasai: cat. 48 kg: 1. Daniel Grosu (România), 2. C. Chiriță (România), 3. M. Papa (România); cat. 52

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)



Secvență din întrecerea echipelor de volei: în teren, formațiile I.M.F. București și Cluj-Napoca... Foto: I. MIHAICĂ

Sub genericul mobilizator al „DACIADEI”

MII DE STUDENȚI AU FOST PREZENȚI ÎN ENTUZIASTE ÎNTRECERI SPORTIVE DE MASĂ

În acest însoțit început de mai tineretului studios din învățământul superior își face simțită prezența într-o multitudine de acțiuni sportive de masă dedicate aniversării a 60 de ani de la crearea U.T.C. și a 25 de ani de la înființarea U.A.S.C.R., toate înscrise sub genericul mobilizator al marii competiții sportive naționale „Dacia”. ...Startul l-au dat studenții constructori din Capitală, care, după întrecerile pe facultăți,

din februarie și martie, și-au desemnat pe cei mai buni dintre ei la finalele „Cupei Anghel Saligny”, competiție tradițională, ajunsă anul acesta la a XIX-a ediție. Și de data aceasta, terenurile elegantului complex cultural-sportiv de la Lacul Tei al U.A.S.C.R. au fost gazdă primitoare pentru cei aproape 2 000 de finaliști, băieți și fete. A fost o întrecere reușită, cu aplauze pentru atleții și — mai ales — pentru Marian Drăghiclu, anul I „Civile”, care cu timpul de 10,6 secunde pe 100 m a stabilit un nou record al „Cupei”. De asemenea aplauze pentru studenții facultăților de

(Continuare în pag. 2-3)

FINALELE CROSULUI PIONIERILOR ȘI CROSULUI TINERETULUI

Sfârșitul acestei săptămâni este marcat, în activitatea sportivă de masă, de finalele republicane ale Crosului pionierilor și Crosului tineretului, care se vor desfășura pentru prima oară la Craiova. Probele de concurs, Crosul pionierilor, 11-12 ani (b 800 m, f 600 m), 13-14 ani (b 1 000 m, f 800 m); Crosul tineretului, 15-16 ani (b 1 500 m, f 800 m), 17-19 ani (b 2 000 m, f 1 000 m) și peste 19 ani (b 3 000 m, f 1 000 m).

LOTUL NAȚIONAL DE FOTBAL A PLECAT ÎN AMERICA DE SUD

Lotul național de fotbal al țării noastre a plecat ieri dimineață în America de Sud, unde, așa cum s-a anunțat, de mai multă vreme, va efectua un turneu de pregătire și verificate, cu care prilej va susține și trei jocuri amicale după următorul program: 12 mai, cu ARGENTINA, la Rosario; 15 mai, cu PERU, la Lima; 18 mai, cu CHILE, la Santiago de Chile.

Simbatic, „tricolorii” au susținut un ultim meci de verificare în compania divizionarei B Petrolul Ploiești, pe care au învins-o cu 3-1 (2-1), prin golurile înscrise de Balaci (din 11 m), Cămătaru și Turcu.

La propunerea antrenorilor lotului național, Mircea Lu-

cescu și Mircea Rădulescu, Colegiul central al antrenorilor a aprobat următoarea componență a delegației care a făcut deplasarea în America de Sud: portari — Moraru și Iordache; fundași — Rednic, Iorgulescu, Andone, Bogdan, Stănescu, M. Marian; mijlocași — Țicleanu, Băloni, Balaci, Klein, Augustin, Balint; înaintași — Gabor, Cămătaru, Turcu și Geolghău. Ștefănescu s-a accidentat în meciul cu Petrolul și nu a mai făcut deplasarea.

★

Astăzi, echipa Steaua pleacă în Turcia, unde, miercuri, va susține primul meci în „Cupa balcanică”, în compania formației Galatasaray Istanbul.

DINAMO BUCUREȘTI, PENTRU A 21-a OARĂ CAMPIOANĂ A ȚĂRII LA POLO

ORADEA, 9 (prin telefon). Duminică, la ora prinzului, a luat sfârșit cel de al 37-lea campionat național de polo al României. Așa cum se anticipa, ultimele două zile de întreceri nu au produs modificări în clasament, ordinea primelor șase echipe din țară — cu o singură excepție — fiind cea stabilită înainte acestui tur-

neț, desfășurat la bazinul Venus al Băilor „1 Mai”. Titlul de campioni a revenit dinamoviștilor bucureșteni. Este pentru a 21-a oară când jucătorii din șoseaua Ștefan cel Mare aduc cupa, care răsplătește eforturile celei mai bune echipe din țară, în vitrina cu trofee a clubului dinamovist. Formația antrenată de Iuliu

Capșa a dovedit, pe parcursul acestui maraton de șase turnee, o valoare constant ridicată, care i-a permis să se detașeze de principalele rivale, Crișul Oradea și Rapid București. Încă din turul al patrulea. Cu un lot superior valoric celorlalte formații din primul eșalon, dinamoviștii au izbutit un veritabil tur de forță, câștigând 24 de partide (din 30), terminând la egalitate cinci și pierzând una singură (în fața Crișului, atunci când, practic, lupta pentru supremație era încheiată).

Revelația acestei ediții a fost echipa Crișul Oradea, clasată pe locul secund, înaintea fostei campioane, Rapid. De subliniat că unul dintre cei mai buni jucători ai „7-lui bihorean a fost Claudiu Rusu, câștigătorul „Trofeului eficacității” decernat de ziarul nostru.

În ultimele două zile, câteva partide ne-au reținut atenția. Rapid a condus în fața formației Dinamo cu 3-1, 4-3, 6-5 și 7-6, dar forțele fizice ale feroviarilor au scăzut vizibil în final și Dinamo, cu Hagiu, Molceanu și Dan Cristian în vervă, a reușit să câștige cu 13-11. La fel de echilibrată a fost și întâlnirea dintre Crișul și Rapid: 2-1 pentru giuleșteni, apoi 4-2 pentru orădeni.

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 2-3)



Dinamo București, pentru a 21-a oară campioană a României la polo. De la stînga la dreapta în rîndul de sus: Doru Ciobăniuc, Șerban Popescu, Eugen Ionescu, Mihai Tudor, Cătălin Moiceanu, Iuliu Capșa — antrenorul formației, Gheorghe Popescu, Adrian Munteanu, Florin Ardeleanu, Viorel Rus, Adrian Nastasiu, Bogdan Mihăilescu — conducătorul formației; în rîndul de jos: Liviu Răducanu, Liviu Chiriță, Dan Cristian, Dinu Popescu, Doru Spinu și Vlad Hagiu.

Foto: Jaqueline ZWONEWSKI

STEUA ȘI ȘTIINȚA BACĂU DOMINĂ CLASAMENTELE

CAMPIONATELOR DE HANDBAL

A XIV-a etapă a campionatelor de handbal, Divizia „A”, desfășurată ieri, a ocazionat meciuri dirz disputate. Favoriții — fie că au evoluat acasă, fie că au jucat în deplasare — au obținut victorii concludente. Astfel, în fruntea clasamentelor situația se menține — în general — aceeași. La băieți, STEUA este urmată de Dinamo București și H.C. Minaur Baia Mare, iar la fete — în frunte se află ȘTIINȚA BACĂU, urmată de TEROM Iași și Universitatea Timișoara.

MASCULIN

DINAMO BUCUREȘTI — H.C. MINAUR BAIJA MARE 18-14 (11-10). Ambele echipe au înregistrat, în acest meci, o cotă mai scăzută a formei lor sportive. Poate că din această cauză, precum și ca urmare a faptului că arbitrii buzoieni Constantin Căpățînă și Gh. Mihalăscu n-au sancționat numeroasele iregularități sau au dat unele decizii inverse, jocul a fost incalzit, fazele de handbal real fiind rare.

Dinamo București a câștigat clar, poate chiar mai clar decît o arată scorul, pentru că a avut o apărare fermă, i-a ținut bine pe cei doi pivoti adversari — Porumb și Marta, care au evoluat pe rînd — și a avut mult mai multe soluții în atac. De cealaltă parte, H.C. Minaur

caru 2, Arsene 1 — pentru Știința, Dumitru 11, Stîngă 11, Niculae 3, Berbece 2 și Mirică 2 — pentru Steaua, Arbitrii R. Antochi și H. Boschner (Brașov) au avut momente de nesincronizare în decizii.

ION GAVRILESCU

PETROLUL TELEAJEN — **CONSTRUCTORUL ARAD** 22-20 (10-9). Cu un plus de dăruire, gazdele au obținut greu, dar pe merit, o victorie îndelung aplaudată. Cele mai multe goluri au fost marcate de Stroe 8, pentru gazde, Deacu 6, Jenca 6 și Kolthe 5 — pentru oaspeții. (I. TANĂSESCU — coresp.).

CONSTRUCTORUL C.S.U. ORADEA — **POLITEHNICA TIMIȘOARA** 19-18 (7-8). La capătul unui joc viu disputat, echilibrat în marea majorita-

valorii unor jucătoare și prin promovarea unor junioare sperăm să revenim la potențialul real.

Meciul, permanent la discreția gazdelor, n-a avut istoric. Au înscris: Popa 12, Bădescu 7, Caramalău 3, Manolescu 1, Guță 1 și Soliriu 1 — pentru Progresul, Dimofte 5, Frincu 2, Carapetru 1, Bocăneală 1, Grosu 1 și Bică 1 — pentru Hidrotehnica. (H.N.).

CONSTRUCTORUL BAIJA MARE — **TEXTILA BUIȘI** 18-17 (12-9). Partidă viu disputată, în care — pe fondul echilibrului din repriza a doua — victoria gazdelor s-a conturat abia în final. De remarcat că bătămărele au ratat 5 din cele 6 aruncări de la 7 m de care au beneficiat! Cele mai multe goluri: Feher 3, Iluș 3, Vasile 3 pentru gazde, Racliuș 6 și Ciubotaru 4 — pentru oaspeții. (A. CRISAN — coresp.).

ȘTIINȚA BACĂU — **C.S.M. SIBIU** 25-18 (13-8). Așa cum a început meciul lăsa să se întrevadă o victorie lejeră a studentelor. Dar, sibienele nu au cedat, au luptat cu dirzenie, și s-au aflat mult timp în apropierea gazdelor. Au marcat: Lupșor 8, Török 7, Florea 4, Leonte 2, Danilov 1, Hrișcu 1, Voinea 1, Călineanu 1 — pentru Știința, Macarie 8, Oncu 5, Fincă 2, Coșulțchi 1, Niță 1 și Dinu 1 — pentru C.S.M. Sibiu. (I. IANCU — coresp.).

TEROM IAȘI — **CONFECȚIA BUCUREȘTI** 22-19 (12-8). Gazdele au condus permanent într-o partidă marcată de nervozitate și de incredibile ratări. Prima repriză a fost ceva mai calmă, echipele apărându-și corect șansele, dar în partea a doua nervii s-au dezlănțuit și arbitrii n-au mai putut stăpîni jocul. Au înscris: Covaliuc 5, Turbatu 5, Gorlan 3, Discă 4, Avădanei 2, Sumănar 2, Borșanu 1 — pentru TEROM, Nușu 4, Grigoraș 4, Simion 4, G. Constantinescu 4, V. Constantinescu 3 — pentru Confecția. (D. DIACONESCU — coresp.).

RULMENTUL BRAȘOV — **UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA** 32-24 (15-11). Deși principala realizatoare a brașovenelor, Oacă, a fost ținută „om la om”. Rulmentul a reușit o victorie la scor datorită eficacității celorlalte jucătoare. Au marcat: Oacă 7 (5 din 7 m), Tache 6, Oancea 6, Marian 4, Pătruț 4, Furtună 2, Beschi 2, Neica 1 — pentru Rulmentul, Moraru 9, Persa 5, Filip 3, Cserei 3, Damian 3, Petrescu 1 — pentru Universitatea Cluj-Napoca. (C. GRUIA — coresp.).

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — **MUREȘUL TG. MUREȘ** 18-17 (8-9). Meci cu multe greșeli și intreruperi de joc. Fauturile: Univ. Timișoara — 18, Mureșul — 41, aruncări de la 7 m: 9-5; minute de eliminare: 8-16. După o repriză egală, studentele conduc cu 14-10, dar mureșencele revin, neavînd însă puterea de a egala. Au înscris cele mai multe goluri: Luțaș 8, Ștefanovici 5, respectiv Dorgo 4 și Jucan 3. (C. CREȚU — coresp.).

Etapă a XV-a se dispută — atît la băieți cît și la fete — joi, 13 mai.



Faultat pe semicerc în încercarea sa de a arunca la poartă, dinamovistul Vasile Oprea va obține o aruncare de la 7 m (Fază din meciul Dinamo București — H.C. Minaur Baia Mare). Foto: V. BAGEAC

Baia Mare n-a beneficiat de un conducător de joc în zi bună. Oros realizînd unul dintre cele mai slabe jocuri ale sale; Covaciuc s-a decis greu să arunce la poartă, iar extremele n-au dat randamentul scontat.

Poate că în condițiile în care re arbitrii ar fi aplicat cu strictețe regulamentul, eliminînd pe cei care au dat jocul o notă de duritate, partida s-ar fi limpezit. Așa însă au fost multe faze controversate, permanente proteste, discuții în teren și pe băncile de rezervă, derbyul devenind un joc de uzură și, uneori, de incredibile greșeli și ratări și nu o întâlnire de vîrf a campionatului nostru.

Au marcat: Grabovschi 4, Tase 4, Andreescu 3, Cosma 2, Becicheri 1, Bedivan 1, Matei 1, Oprea 1 și Durău 1 — pentru Dinamo București, M. Voinea 6, Flangea 2, Borș 2, Covaciuc 2, Lupu 1 și N. Voinea 1 — pentru H.C. Minaur Baia Mare.

HRIȘTACHE NAUM

ȘTIINȚA BACĂU — **STEUA** 21-29 (12-14). Superioară la toate capitolele, mai ales în ofensivă (datorită eficienței interilor Stîngă și Dumitru), campioana țării a oferit un splendid spectacol sportiv în fața a peste 2500 de spectatori, prezenți în tribuna Sălii sporturilor. Să adăugăm și faptul că, timp de 45 de minute, portarul Munteanu a apărut excelent, fiind imbatabil la aruncările „bombă” expediate de Vasilache și Vasilca în minutele 3, 11, 16, 23 și 42. Băcăuanii au rezistat aproape o repriză, dar în a doua (și mai ales în ultimele 15 minute) ei nu au mai putut face față ritmului sufocant impus de Steaua, fiind handicapați și de o apărare mai slabă, precum și de prestația modestă a portarilor Oprea și Postolea. Au înscris: Hornea 7, Vasilache 6, Eftene 3, Vasilca 2, Berbe-

te a timpului, Constructorul a reușit frumoasa performanță de a învinge pe Politehnica și, deci, de a obține trei puncte prețioase în clasament. În partea a doua a întâlnirii, gazdele au condus cu 18-14, dar o revenire puternică a oaspeților a făcut ca orădenii să încheie meciul cu o victorie la limită. Au înscris: Croitoru 7, Zamfirescu 4, Halmagyi 3, Cristache 3, Tărniceru 1 și Vranău 1 — pentru Constructorul, Fölker 8, Feher 3, Matei 3, Diliță 1, Voicu 1, Iancovici 1 și Arghir 1 — pentru Politehnica. (P. LÖRINCZ — coresp.).

RELON SĂVINEȘTI — **UNIVERSITATEA CRAIOVA** 22-17 (12-12). Echilibrat în prima parte, meciul a fost la discreția gazdelor în repriza secundă. Scorul putea fi chiar mai mare dacă handbaliștii de la Relon n-ar fi ratat 4 aruncări de la 7 m. Au înscris: Samson 6, Constantin 5, Zaharia 4, Zăbavă 3, Trifan 2, Marin 1 și Spiridon 1 — pentru Relon, Dumitru 11, Cornea 3, Stuparu 2 și Ignat 1 — pentru Universitatea. (C. LUCA — coresp.).

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — **DINAMO BRAȘOV** 27-24 (11-14). Dacă în prima repriză s-au impus oaspeții (datorită jocului lor mai bun, precum și faptului că gazdele au manifestat slăbiciuni în apărare și au ratat 4 aruncări de la 7 m), în cea de a doua dominarea studenților a fost evidentă. S-a remarcat în mod deosebit Căldare. Au marcat: Căldare 8, Jurcă 6, Petru 5, Tăturu 4, Avram 3, Pall 1 — pentru Universitatea, Mintici 7, Nicolescu 6, Popa 4, Dumitru 2, Roșca 2, Cojocaru 2, Chi-comban 1 — pentru Dinamo Brașov. (N. DEMIAN — coresp.).

FEMININ

PROGRESUL BUCUREȘTI — **HIDROTEHNICA CONSTANȚA** 25-11 (12-3). În timp ce Progresul a manifestat o creștere a potențialului său, Hidrotehnica a fost în evident regres. Antrenorul Traian Bucovălaș ne-a oferit următoarea explicație: „În primul rînd, lipsa portarului Viorica Ionică — aflată în convalescență după o operație de menis — ne-a slăbit foarte mult puterea defensivă și a contribuit la diminuarea încrederii echipei; apoi, faptul că Tomescu și alte jucătoare se află, din motive obiective, în afara echipei a contribuit la destrămarea omogenității formației și la scăderea forței ei de exprimare. Prin muncă, prin creșterea

Astăzi, în sala Olimpia din Capitală

RETURUL TURNEULUI DE BARAJ PENTRU DIVIZIA „A” DE VOLEI

Astăzi, în sala Olimpia din Capitală, începe returul turneului de baraj pentru promovare în Divizia feminină „A” de volei. După cum se știe, iau parte 4 din cele 6 divizionare „B” care au participat la turul barajului: Calculatorul București, „U” Cluj-Napoca, Confecția București și Olimpia Oradea. Aspirantele la cele două locuri în divizia superioară își păstrează rezultatele obținute în meciurile din tur (exceptîndu-le pe cele cu echipele eliminate din cursă: Ceahlăul P. Neamț și Chimia Rm. Vilcea). Iată situația de la care se pornește în retur:

1. Calculatorul	3 3 0 9:1 6
2. „U” Cluj-Napoca	3 2 1 7:3 5
3. Confecția	3 1 2 3:6 4
4. Olimpia Or.	3 0 3 0:3 3

Teoretic toate echipele pot obține calificarea în „A”, dar practic prima șansă o au Calculatorul și „U”, deși nu este exclusă o surpriză din partea voleibalistelor de la Confecția, care au lăsat o frumoasă impresie în prima parte a barajului. Iată programul meciurilor din sala Olimpia, care încep zilnic la ora 16: Olimpia Oradea — „U” Cluj-Napoca, Calculatorul Buc. — Confecția Buc. (astăzi); „U” — Confecția, Calculatorul — Olimpia (mărti); Calculatorul — „U” și Confecția — Olimpia (miercuri).

DINAMO BUCUREȘTI, CAMPIONĂ LA POLO

(Urmare din pag. 1)

5-4 (în repriza a treia) pentru oaspeții și, în final, 7-6 în favoarea Crișului (care a acumulat în acest turneu 10 puncte, din tot atîtea șansele). În fine, derby-ul codașelor s-a încheiat cu succesul echipei Progresul (9-6). În fața formației C.S.S. Triumf. Școlarii au dominat prima parte a întrecerii (1-0, 3-1, 5-3), dar forma slabă a portarului Diaconu a permis poloștilor de la Progresul să egaleze și apoi, cu un joc mai calm și mai bine orientat tactic, să câștige pe merit. În felul acesta, echipa antrenată de Alexandru Szabo a rămas în primul eșalon valoric, în timp ce C.S.S. Triumf va evolua, în campionatul viitor, în grupa a doua.

Rezultate. **CRISUL ORADEA** — **PROGRESUL BUCUREȘTI** 12-8 (2-2, 2-1, 2-2, 6-3); arbitri: Al. Bădiță și Șt. Mihal; au marcat: Gordon 3, C. Rusu 2, Costrăș 2, Garofeanu 2, Pantea, Racz, Fejer pentru Crișul, respectiv Florințescu, 3. Szerző 2, Manea, Ivan, Boga. **DINAMO BUCUREȘTI** — **RAPID BUCUREȘTI** 13-11 (1-3, 4-2, 5-3, 3-3); arbitri: R. Timoc și R. Nichita; au marcat: D. Popescu 2, Hagiu 5, Cristian 2, Moiceanu 2, Rus 2 pentru Dinamo, respectiv Niță 3, Schervan 1, Olac 2, Ilie 1, Arsene 3, Gaiță 1. **VOINȚA CLUJ-NAPOCA** — **C.S.S. TRIUMF BUCUREȘTI** 7-6 (1-2, 2-1, 3-2, 1-1); arbitri: V. Burdea și B. Băjeanu; au marcat: Sebők 2, Coleeriu 2, Pop 1, Gyarfás 1, Dezmiereanu 1 pentru Voința, respectiv Pițigoi 3, Bădeanu 1, Ghiță 1, Mădescu 1. **PROGRESUL** — **C.S.S. TRIUMF** 9-6 (1-3, 1-1, 4-1, 3-1); arbitri: R. Schilha și R. Nichita; au marcat: Florințescu 3, Ion Gheorghe 2, Manea 2, Munteanu 1, Bărbulescu 1 pentru Progresul, respectiv Pleșca 2, Tăturu 1, Ghiță 1, Ghizdăreanu 1. **CIOMIRAN** 1. **CRISUL** — **RAPID** 7-6 (3-2, 1-2, 1-1, 2-1); arbitri: R. Timoc și V.

Burdea; au marcat: C. Rusu 3, Garofeanu 2, Costrăș 2 pentru Crișul respectiv Ilie 2, Gaiță 2, Arsene 1 și Olac 1; **DINAMO** — **VOINȚA** 11-10 (4-2, 1-2, 3-2, 3-4); arbitri: D. Parascivescu și Șt. Mihal; au marcat: Hagiu 3, Cristian 2, Ciobăniuc 1, Răducanu 1, Munteanu 1, Moiceanu 1, Chiriță 1, Ardeleanu 1 pentru Dinamo, respectiv Gyarfás 3, Kovacs 2, R. Rusu 2, Sebők 1, Dezmiereanu 1, Ilca 1.

Clasamentul final al campionatului:

1. DINAMO	30 24 5 1 365:221 53
2. Crișul	30 22 6 2 338:244 50
3. Rapid	30 17 3 10 271:237 37
4. Voința	30 13 2 15 236:246 28
5. Progresul	30 3 1 26 205:343 7
6. Triumf	30 2 1 27 192:316 5

Clasamentul „Trofeului eficacității”, oferit de ziarul „SPORTUL”: 1. CLAUDIU RUSU (Crișul) 91 goluri, 2. Dorin Costrăș (Crișul) 73 g., 3. Vlad Hagiu (Dinamo) 66 g., 4. Radu Rusu (Voința) 53 g., 5. Gheorghe Ilie (Rapid) 52 g., 6. George Gaiță (Rapid) 50 g.

ENTUZIASTE ÎNTRE

(Urmare din pag. 1)

instalații (locul I la tenis de masă, prin Gelu Cazacu, anul V, volei, baschet — b și șah), pentru cei de la „utilaj” (fotbal), „Civile” (handbal), pentru baschetbalistele de la C.F.D.P. Colectivul catedrei de educație fizică a Institutului de construcții și Consiliul Asociației studenților comunisti au făcut din nou dovada competenței și capacității de organizare, lucru subliniat, dealtfel, și de prof. dr. Ing. Constantin Iamandi, rectorul Institutului de construcții din București, prezent la finale, împreună cu întregul corp didactic, profesori, decani și sefi de catedre. „Anul acesta la a VIII-a ediție, „Cupa Dr. Iuliu Hațieganu” (inițiată în 1974 de medicinistii din Cluj-Napoca, în cinstea apreciatului savant român de renume mondial) a avut drept gazde pe medicinistii bucureșteni, care s-au întrecut cu colegii lor din Craiova, Cluj-Napoca, Iași, Tg. Mureș și Timișoara. A fost o întrecere „de o înaltă înaltă sportivă”, așa cum a remarcat, dealtfel, și prof. dr. Ștefan Tămășdan, prorector al I.M.F. București, în cuvîntul de închidere al competiției.

Această notă a caracterizat disputele la toate cele 5 ramuri de sport ale trofeului. Valorice s-a detașat întrecerea de șah, desigur și pentru că în rîndul concurenților s-au aflat o serie de sportivi de frunte în această disciplină, studenții medicinistii din București Lucian Vasilescu, maestru al sportului, Cristian Streinu, Ciprian Aldea și Iulian Sirbu, toți avînd categoria I de clasificare. Ei au și urcat pe prima treaptă a podiumului în întrecerea băieților, urmați de clujeții și leșeni. La fete, clujejencele (Georgeta Iacob, Ibolya Geșse și Cristina Memetea) au fost, în schimb, cele mai inspirate în mutarea pieselor pe planșele de șah, urmate de leșence și bucureștence.

La atletism, timișoreni au realizat cel mai mare punctaj (682) avînd în Rosita Iordan, anul I medicină generală, o tetratlonistă foarte ambițioasă (13,3 pe 100 m, 4,82 la lungime, 6,52 la greutate și 1:24,0 la 500 m). Pe locul 2 Cluj-Napoca (593), iar pe 3 Tg. Mureș

CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE LUPTĂ GRECO-ROMANE

(Urmare din pag. 1)

kg: 1. Mihai Cișmaș (România), 2. Gh. Lavric (România), 3. V. Stolanov (Bulgaria); cat. 57 kg: 1. Jivko Mitov (Bulgaria), 2. Fr. Wolgemuth (R.D. Germană), 3. Gh. Savu (România); cat. 63 kg: 1. Uwe Kolditz (R.D. Germană), 2. N. Nencev (Bulgaria), 3. P. Cărare (România); cat. 68 kg: 1. Eugenius Brzoska (Polonia), 2. K. Apostolov (Bulgaria), 3. I. Ciupercă (România); cat. 74 kg:

1. Ion Gherasim (România), 2. R. Müller (R.D. Germană), 3. J. Joskowski (Polonia); cat. 82 kg: 1. Sorin Herța (România), 2. M. Constantinescu (România), 3. S. Popov (Bulgaria); cat. 90 kg: 1. Boris Maselov (Bulgaria), 2. D. Iacob (România), 3. Al. Pietraszuk (Polonia); cat. 100 kg: 1. Ion Grigoraș (România), 2. N. Kozarev (Bulgaria), 3. U. Lăunroth (R.D. Germană); cat. +100 kg: 1. Gheorgi Stalev (Bulgaria), 2. M. Meszinski (Polonia), 3. Șt. Palincas (România).

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZA

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „LOTO 2” DIN 9 MAI 1982

EXTRAGEREA I: 10 50 59 16.

EXTRAGEREA A II-a: 58 27 45 65.

EXTRAGEREA A III-a: 10 57 36 52.

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 774.015 lei, din care 123.245 lei, report la categoria 1.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 9 MAI 1982

I. Avellino — Cagliari	2
II. Bologna — Internazionale	1
III. Como — Cesena	1
IV. Fiorentina — Udinese	1
V. Genoa — Catanzaro	1
VI. Juventus — Napoli	X
VII. Milan — Torino	X
VIII. Roma — Ascoli	1
IX. C.S.M. Sv. — Polă. Iași	1
X. Met. Plopieni — Unirea A.X	1
XI. F.C. Bihor — Olimpia S.M. X	1
XII. C.F.R. Tim. — F.C. Baia M. 1	1
XIII. Ceahlăul — Gloria Buzău 1	1
FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI:	791.370 LEI.

ANUNȚ

Consiliul municipal București pentru Educație Fizică și Sport și Centrul de Cercetări al C.N.E.F.S., în colaborare cu Universitatea cultural-științifică, continuă cursul de reciclare, astăzi, luni 10 mai, în sala Dalles, ora 11. Se va organiza o masă rotundă pe tema „POTENȚIALUL OLIMPIC PENTRU J.O. 1984”. Expun specializată clubului Metalul București.

ALBA
Frumos
tot aff
lean, a
prezent
2-0 (1-
le selec
nostru.
rele din
dispon
Dubnic
pe urme
nat au
lor, iar
Orac, c
suferit
venind
ceste cc
voat în
șoveanu
absenț
centrall
niz, cu
lari afl
Spania,
mație p
ora acti
de încep
o verita
lor dou
Dinamo
Belgrad,
țin de
secunde.
noastre
șoară. S
și fotba
replică
nică și
du-se di
timul m
spectacu
chilibru
Incepu
min. 3
noastră
singur,
vine exc
combin
lovitură
dar Vlax
pă un ș
încearc
lugoslav,
Borovni
Petcu la
Oaspeții
fensive
Savici,

(592); c
pă o r
Inotul a
reșteni
2 Timiș
cât 3 T
țimșore
reștenel
În comp
I.M.F. B
mai mul
Cluj-Nap
55-16 te
mai ech
Timișoar
secund).
Napoca.
Nescor
locul I
2-0 cu
Bucureș
cu Iași.
cheiat pe
3. În cla
I a rev
(45 p),
dr. Iuliu
ediție. I
Napoca
I.M.F. T
moase p
răspălit
urcat pe
U.A.S.C.I
echipei

I-ai
gener
dria.
fete
duțe
Zbur
curte
o ter.
toți.
excuz
mai
masă
Le-
tru r
soare
perm.
prof.
Nicol
auten
nat ș
tice.
cum
glumă
Florei
scoll.
noast
spre
mir.
Pr
copii
tur
ar

goslavia B 2-0 (1-0)

TOATA FRUMUSETEA FORIE MERITATA IZILOR NOSTRI

noastra. Si acum va veni o perioada admirabila a fotbalistilor nostri. In min. 35, dupa un schimb cu Petcu, Nicşa patrunde singur in careu si este faultat de Drizici fara ca arbitrul sa intervină. Un minut mai tarziu avanseaza de driblinguri Cimpeanu II, pasă la Cirţu care de la 5 m trimite peste bară. In min. 37 vine primul gol - Cirţu „dansează” printre Borovniţa şi Hagici şi pasează lui VAETUŞ care înscrie printr-un şut violent: 1-0. Patru minute mai tarziu Pudar (care li inoculase pe Vlăk) intervine excepţional la o nouă lovitură cap-pultată a lui Nicşa.

In partea a doua a jocului oaspeţii vor avea dominarea teritorială in primele 20 minute dar marcajul nostru este atât de sever încât n-au ajuns la nici o situaţie clară de a marca. Dimpotrivă, din acţiuni surprinzătoare fotbalistii noştri ajung in bune poziţii de a înscrie: in min. 37 şut „bombă” Petcu, respins in corner de Pudar. In min. 65 Petcu blocaţ la 6 m de poartă, in min. 67 din nou lovitură puternică Petcu, Pudar trimiţând in corner. In min. 79 jucătorii noştri îşi măresc avantajul: Cirţu efectuează o acţiune slalom pe aripa stângă, trece de Hagici, apoi de Borovniţa, îl fentează pe inaltul Drizici şi îl pune un balon ca pe tavă lui NICŞA care venit in viteză şutează cu sete in plasa: 2-0.

Arbitrul Stepan Glavina (Iugoslavia), ajutor la linie de M. Axente şi I. Biră (ambii din România), a condus satisfăcător formaţiile: ROMANIA: Cavai - M. ZAMFIR, NICOLAE, C. Solomon (min. 46 Naghi), Ungureanu - PETCU, NICŞA, Custov (min. 67 Varga) - CIRŢU, CIMPEANU II, Văetuş (min. 60 Şolman). IUGOSLAVIA: Vlăk (min. 41 PUDAR) - Hagici, DRIZICI, Borovniţa, OBRADOVICI - Jivkovic (min. 46 Bokrat), Giurovski, BRUCICI - MARICI, Savici (min. 60 Maistorovici), Milinaric.

Eftimie IONESCU

SERIA I

CEAHLĂUL P. NEAMŢ - GLORIA BUZAU 2-0 (0-0)

PIATRA NEAMŢ, 9 (prin telefon): Pe o vreme numai bună pentru fotbal, circa 6.000 de spectatori au luat loc in tribunele cochetului stadion Ceahlăul pentru a urmări o partidă cu implicaţii deosebite pentru echipa locală. Aceasta pentru că gazdele întâlneau in formaţia buzolană Gloria un adversar redutabil. Deşi Ceahlăul a dominat in prima repriză (in unele momente, categoric), ea nu a reuşit să concretizeze nici una din cele 4-5 ocazii de gol. Aceasta pentru că i-a lipsit „capul limpede” care să-i ordonezei mai lucid ofensiva.

La reluare, chiar in min. 46, avea să fie, totuşi, 1-0 pentru Ceahlăul: gazdele repun mingea de la centrul terenului, urmează o acţiune rapidă pe partea dreaptă încheiată cu o lovitură de colţ. Execută Jelescu înalt in faţa porţii şi IVANOV, cu capul,

GLORIA BISTRITĂ - RELO-NUL SAVINEŞTI 4-0 (3-0). Au marcat: Georgescu (min. 25), Moga (min. 35), Coman (min. 43 şi 78).

F.C.M. SIDERURGISTUL GALAŢI - UNIREA DINAMO FOCŞANI 0-1 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Pastia (min. 74).

C.S.M. SF. GHEORGHE - I.M.U. MEDGIDIA 0-0.

F.C.M. PROGRESUL BRĂILA - VICTORIA TECUCI 4-0 (2-0). Autorii golurilor: Trifina (min. 36 şi 41), Petrache (min. 56 din 11 m) şi Drăgoi (min. 83).

C.S. BOTOŞANI - C.S.U. GALAŢI 2-0 (1-0). Au înscris: Macovel (min. 31) şi Brihac (min. 85).

C.S.M. SUCEAVA - POLITEHNICA IAŞI 4-1 (3-1) Autorii golurilor: Petrescu I (min. 2 şi 77), Buliga (min. 21), Şuba (min. 28), respectiv Nemţeanu (min. 39).

VIITORUL GHEORGHENI - DELTA TULCEA 2-0 (1-0). Au înscris: Bartha (min. 36 din 11 m) şi Balasz (min. 52).

CONSTRUCTORUL IAŞI - VIITORUL MECANICA VASLUI 2-1 (0-0). Autorii golurilor: Dumitriu (min. 77), Mihalcea II (min. 81), respectiv Georgescu (min. 55).

Relatări de la I. Toma, G. Arsenie, Gh. Briotă, G. Rizu, T. Ungureanu, I. Mindrescu, C. Malnaşi şi M. Macovel.

ETAPA VIITOARE (duminică 16 mai): Gloria Buzău - Gloria Bistriţa (0-2), C.S.U. Galaţi - Viitorul Mecanică Vaslui (1-2),

trimitere in dreapta portarului. Localnicii prind curaj şi joacă din ce în ce mai bine. In min. 59, acelaşi IVANOV, cu un şut de excepţie, de la 25 m, măreşte avantajul echipei sale. Oaspeţii ies treptat din „corzi”, echilibrând jocul. Au o bună ocazie să înscrie prin Dumitrache (min. 76), dar salvează de pe linia porţii Mironaş. Buzolenii obţin 2-3 cornere, rămase însă fără rezultat. Finalul partidei le aparţine dar... fără goluri. A arbitrat bine I. Dima (Sighişoara), formaţiile: CEAHLĂUL: Breţeanu - Vasiliu, Covrig, Mironaş, Giroveanu (min. 46 Catană) - Potopa, Jelescu, Gherghina - Roşca, Ivanov, Loghin (min. 80 Idrăţeanu). GLORIA: Tănase - Năstase, Mureşan, Balaur, Mircea - Negoescu (min. 62 Ionescu), Ivana, Zahlu - Dumitrache, Andriesel, Grigore.

Vasile IORDACHE

C. S. Botoşani - C.S.M. Sf. Gheorghe (0-3), F.C.M. Progresul Brăila - Ceahlăul P. Neamţ (0-1), Unirea Dinamo Focşani - Constructorul Iaşi (1-1), Victoria Tecuci - C.S.M. Suceava (0-2), Reionul Săvineşti - Delta Tulcea (0-3), Politehnica Iaşi - Viitorul Gheorgheni (3-0), I.M.U. Medgidia - F.C.M. Siderurgistul Galaţi (2-2).

Table with 3 columns: Team, Goals, Assists, Points. Lists results for various teams like POLI. IAŞI, Gloria B-ţa, C.S.M. Sv., etc.

GOLGETERI

- 18 GOLURI: Nemţeanu (Politehnica Iaşi)
16 GOLURI: Lala (C.S.U. Galaţi)
15 GOLURI: Petrescu I (C.S.M. Suceava)
14 GOLURI: Cojocaru (C. S. Botoşani)
12 GOLURI: Avădanei (C.S.M. Suceava)
11 GOLURI: Moga (Gloria Bistriţa)
10 GOLURI: Sima (Unirea Dinamo), Luca (C. S. Botoşani)
9 GOLURI: Georgescu şi Berceanu (Gloria Bistriţa).

SERIA A II-a

RAPID BUCUREŞTI - FLACĂRA MORENI 6-0 (3-0)

15.000 de spectatori au fost ieri dimineaţă pe stadionul Steaua, la meciul Rapid - Flacăra Moreni. Cel 15.000 de suporteri ai echipei feroviare aveau însă să scape repede de emoţii, pentru că, din primele minute, Rapidul

şi-a băgat adversarul în corzi, adversar care plină la urmă nu numai că trebuia numărat, dar chiar descalificat pentru inferioritate pe toate planurile, inclusiv lipsa de combativitate. Dar cum nu ne aflăm la box, Flacăra a



Golul ar treilea al meciului Rapid - Flacăra Moreni: Manea înscrie din excelenţa pasă a lui Şt. Popa. Foto: I. MIHĂICA

COPII CUCERIŢI DE TURISM!

torii; adică cel care, in vacanţele de vară, depăşind cu mult hotarele telecomandene ajung in Rodna şi Ceahlău, in Rarău şi Vrancea, in Bucegi sau Semeinic. Acum, pregătirile vizează un traseu in Sîrriu şi Ciucas, 12 băieţi şi fete vor lua parte la expediţie, dar cifra celor care doresc să facă parte din echipaj este de cinci ori mai mare. Principali concurenţi - Petre Rotaru, Daniela Geantă, George Stellan, Rodica Pirsoagă şi Florian Casapu... Expediţia poartă numele judeţului, adică „Teleorman”, aceasta încă de la înfiinţare, cu 13 ani in urmă. Altfel spus, de la activitate de masă. In cadrul cercurilor de turism pe clase la activitate de performanţă, cum reprezintă - la vârsta copiilor - „Expediţiile Cutezătorilor” şi aşa cum presupun şi întrecerile „Dacladel” sub genericul căreia elevii de la această şcoală îşi desfăşoară frumoasa lor activitate!

T. ST.

ment pentru guleştienii. Arbitrul O. Şteng (Oradea) a condus bine formaţiile: RAPID: Ion Gabriel - Popescu, Belu, Pirvu Ispas - Ion Ion, (min. 78 Daniel) Paraschiv, Şt. Popa (min. 75 Petcu) - Cojocaru, Iancu, Ma-

AUTOMATICA BUCUREŞTI

După scorul de la finalul partidei, s-ar părea că bucureştienii au câştigat cu usurinţă, dar, in teren, lucrurile n-au fost chiar aşa de simple. Oaspeţii au venit cu gîndul de a smulge o remiză şi pentru realizarea acestui scop au făcut totul: s-au apărât aproape cu toată echipa, au tras de timp şi doar cînd şi cînd au înfrîpătat cîte un contraatac la poarta echipei Automatica. In asemenea condiţii, jocul s-a menţinut perioade îndelungate acelaşi, adică o dominare copioasă a formaţiei Automatica, cu multe lovituri de colţ şi cu ratări de a înscrie (Mihalache - min. 12, Cornel Grigore - min. 17 şi 43), dar şi cu intervenţii de ultim moment ale portarului Nică.

Începutul reprizei secunde a avut acelaşi aspect pînă in min. 58, cînd s-a marcat primul gol. In acest minut, după executarea unei lovituri libere indirecte din careu, Rădol a comis henţ şi penaltyul a fost transformat de NIGNEA. Din acest moment, jo-

ŞOIMII I.P.A. SIBIU - AUTOBUZUL BUCUREŞTI 0-2 (0-0). Autorii golurilor: Naghi (min. 46) şi Tataru (min. 88).

TRACTORUL BRAŞOV - CHIMICA TIRNAVENI 0-0.

CARPAŢI MIRŞA - ENERGIA SLATINA 2-0 (2-0). Au marcat: Voiculesc (min. 7) şi Oprea (min. 43).

METALUL PLOPENI - UNIREA ALEXANDRIA 0-1 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Mihal (min. 82).

MECANICA FINA BUCUREŞTI - I.C.I.M. BRAŞOV 2-1 (2-1). Au înscris: Petre (min. 5), Dragne (min. 25), respectiv Dărmuş (min. 19).

GAZ METAN MEDIAS - DUNAREA CALĂRAŞI 2-0 (1-0). Au marcat: Moraru (min. 22) şi Boeriu (min. 47).

LUCEAFĂRUL BUCUREŞTI - METALUL BUCUREŞTI 1-2 (0-2). Autorii golurilor: Tirlea (min. 47), respectiv Giugumică (min. 11) şi Prodan (min. 14).

Relatări de la I. Ionescu, V. Secăreanu, M. Verzescu, M. Boghici, A. Soare, M. Ţacal şi D. Brănoiu.

ETAPA VIITOARE (joi 13 mai): Petrolul Ploieşti - Tractorul Braşov (1-2), Metalul Bucureşti - Metalul Plopeni (0-1), Autobuzul Bucureşti - Carpaţi Mirşa (0-0), Dunărea Călăraşi - Auto-

SERIA A III-a

C.F.R. CLUJ-NAPOCA - STRUNGUL ARAD 2-0 (1-0)

CLUJ-NAPOCA, 9 (prin telefon): Exdivizionara „A” C.F.R. Cluj-Napoca, într-o criză acută de puncte in actualul campionat, a început partida cu Strungul Arad cu o teamă nejustificată, nereuşind in primele 10 minute să închege nici o acţiune periculoasă. De partea cealaltă, oaspeţii, cu o echipă masivă şi bine orientată in teren, nu au făcut altceva decît să dejoace toate intenţiile ofensive ale gazdelor. In min. 13, însă, fundaşul central Neamtu profită de o greşeală a apărării oaspeţilor, centrează de pe partea dreaptă in careu şi TEGEAN, bine plasat, înscrie din apropiere. După gol, gazdele îşi organizează mai bine jocul, linia mediană îşi intră in rol, împingînd jocul înainte spre virfurile I. Popa şi Năşălean. Dar situaţiile create au fost ratate de Radu (min. 27) şi Feşnic (min. 38).

La reluare, gazdele - care au început bine jocul -, îşi creează cîteva ocazii la poarta lui Vidac şi in min. 47 reuşesc să înscrie prin NĂŞĂLEAN, cu capul, la o

excelentă centrare a fundaşului Feşnic. Acţiunile lor ofensive continuă, dar I. Popa (min. 53) şi Năşălean (min. 63) ratează donă bune ocazii. După aceste nereuşite, gazdele „cad fizice”, permiţînd arădenilor să se vadă mai mult in atac şi să pună in pericol poarta apărată de excelentul Panîţa, care se remarcă in min. 67 şi 68 la şuturile lui Mureşan şi Butaş. Feroviarul mai au o tresărire in finalul partidei, cînd Olaru (min. 82) şi I. Popa (min. 89), ratează incredibil. O victorie meritată, pe fondul cenuşii al unui fotbal care nu poate primi un calificativ de trecere. A arbitrat bine V. Alexandru (Bucureşti) echipele: C.F.R.: Panîţa - Feşnic, Neamtu, Toth, Soldea - Pop, Tegean, Năşălean - Rău (min. 62 Olaru), I. Popa, Radu (min. 77 Rus).

STRUNGUL: Vidac - Spiridon (min. 30 Pirvu), Vuşcan, Bran, Tuşa - Gaspar, Bedea (min. 62 Ruska), Butaş, Bizău - Rusz, Mureşan.

ETAPA VIITOARE (duminică 16 mai): C.S.M. Drobeta Tr. Severin - Atrul Brad (0-3), Înfrăţirea Oradea - Someşul Satu Mare (1-2), Olimpia Satu Mare - C.F.R. Timişoara (1-1), U. M. Timişoara - F. C. Bihor Oradea (1-4), Strungul Arad - F.C.M. Reşiţa (0-6), F. C. Baia Mare - Dacia Orăştie (2-2), C.I.L. Sighet - Rapid Arad (0-2), Minerul Cavnic - C.F.R. Cluj-Napoca (0-0), Minerul Lupeni - Minerul Ilba Seini (2-2).

1. F. C. BIHOR 27 26 4 3 76-30 44
2. F. C. B. Mare 27 14 5 8 52-25 33
3. Aurul Brad 27 12 10 40-25 32
4. Someşul S.M. 27 12 4 11 31-39 28
5. C.F.R. Tim. 27 11 5 11 40-34 27
6. Olimpia S.M. 27 11 5 11 37-35 27
7. Rapid Arad 27 12 3 12 36-40 27
8. Strungul Ar. 27 12 3 12 38-47 27
9. F.C.M. Reşiţa 27 10 6 11 52-35 26
10. C.I.L. Sighet 27 12 2 13 30-40 26
11. Min. Cavnic 27 11 3 13 44-42 25
12. C.S.M. Dr. 27 11 3 13 34-39 25
13. Dacia Orăştie 27 11 3 13 35-55 25
14. Înfrăţirea Or. 27 12 0 15 45-42 24
15. Min. Lupeni 27 10 4 13 35-41 24
16. C.F.R. Clj-N. 27 9 5 13 33-45 23
17. U.M. Tir. 27 10 3 14 28-41 23
18. Min. Ilba S. 27 7 6 14 21-51 20

1. F. C. BIHOR 27 26 4 3 76-30 44
2. F. C. B. Mare 27 14 5 8 52-25 33
3. Aurul Brad 27 12 10 40-25 32
4. Someşul S.M. 27 12 4 11 31-39 28
5. C.F.R. Tim. 27 11 5 11 40-34 27
6. Olimpia S.M. 27 11 5 11 37-35 27
7. Rapid Arad 27 12 3 12 36-40 27
8. Strungul Ar. 27 12 3 12 38-47 27
9. F.C.M. Reşiţa 27 10 6 11 52-35 26
10. C.I.L. Sighet 27 12 2 13 30-40 26
11. Min. Cavnic 27 11 3 13 44-42 25
12. C.S.M. Dr. 27 11 3 13 34-39 25
13. Dacia Orăştie 27 11 3 13 35-55 25
14. Înfrăţirea Or. 27 12 0 15 45-42 24
15. Min. Lupeni 27 10 4 13 35-41 24
16. C.F.R. Clj-N. 27 9 5 13 33-45 23
17. U.M. Tir. 27 10 3 14 28-41 23
18. Min. Ilba S. 27 7 6 14 21-51 20

1. F. C. BIHOR 27 26 4 3 76-30 44
2. F. C. B. Mare 27 14 5 8 52-25 33
3. Aurul Brad 27 12 10 40-25 32
4. Someşul S.M. 27 12 4 11 31-39 28
5. C.F.R. Tim. 27 11 5 11 40-34 27
6. Olimpia S.M. 27 11 5 11 37-35 27
7. Rapid Arad 27 12 3 12 36-40 27
8. Strungul Ar. 27 12 3 12 38-47 27
9. F.C.M. Reşiţa 27 10 6 11 52-35 26
10. C.I.L. Sighet 27 12 2 13 30-40 26
11. Min. Cavnic 27 11 3 13 44-42 25
12. C.S.M. Dr. 27 11 3 13 34-39 25
13. Dacia Orăştie 27 11 3 13 35-55 25
14. Înfrăţirea Or. 27 12 0 15 45-42 24
15. Min. Lupeni 27 10 4 13 35-41 24
16. C.F.R. Clj-N. 27 9 5 13 33-45 23
17. U.M. Tir. 27 10 3 14 28-41 23
18. Min. Ilba S. 27 7 6 14 21-51 20

1. F. C. BIHOR 27 26 4 3 76-30 44
2. F. C. B. Mare 27 14 5 8 52-25 33
3. Aurul Brad 27 12 10 40-25 32
4. Someşul S.M. 27 12 4 11 31-39 28
5. C.F.R. Tim. 27 11 5 11 40-34 27
6. Olimpia S.M. 27 11 5 11 37-35 27
7. Rapid Arad 27 12 3 12 36-40 27
8. Strungul Ar. 27 12 3 12 38-47 27
9. F.C.M. Reşiţa 27 10 6 11 52-35 26
10. C.I.L. Sighet 27 12 2 13 30-40 26
11. Min. Cavnic 27 11 3 13 44-42 25
12. C.S.M. Dr. 27 11 3 13 34-39 25
13. Dacia Orăştie 27 11 3 13 35-55 25
14. Înfrăţirea Or. 27 12 0 15 45-42 24
15. Min. Lupeni 27 10 4 13 35-41 24
16. C.F.R. Clj-N. 27 9 5 13 33-45 23
17. U.M. Tir. 27 10 3 14 28-41 23
18. Min. Ilba S. 27 7 6 14 21-51 20

1. F. C. BIHOR 27 26 4 3 76-30 44
2. F. C. B. Mare 27 14 5 8 52-25 33
3. Aurul Brad 27 12 10 40-25 32
4. Someşul S.M. 27 12 4 11 31-39 28
5. C.F.R. Tim. 27 11 5 11 40-34 27
6. Olimpia S.M. 27 11 5 11 37-35 27
7. Rapid Arad 27 12 3 12 36-40 27
8. Strungul Ar. 27 12 3 12 38-47 27
9. F.C.M. Reşiţa 27 10 6 11 52-35 26
10. C.I.L. Sighet 27 12 2 13 30-40 26
11. Min. Cavnic 27 11 3 13 44-42 25
12. C.S.M. Dr. 27 11 3 13 34-39 25
13. Dacia Orăştie 27 11 3 13 35-55 25
14. Înfrăţirea Or. 27 12 0 15 45-42 24
15. Min. Lupeni 27 10 4 13 35-41 24
16. C.F.R. Clj-N. 27 9 5 13 33-45 23
17. U.M. Tir. 27 10 3 14 28-41 23
18. Min. Ilba S. 27 7 6 14 21-51 20

1. F. C. BIHOR 27 26 4 3 76-30 44
2. F. C. B. Mare 27 14 5 8 52-25 33
3. Aurul Brad 27 12 10 40-25 32
4. Someşul S.M. 27 12 4 11 31-39 28
5. C.F.R. Tim. 27 11 5 11 40-34 27
6. Olimpia S.M. 27 11 5 11 37-35 27
7. Rapid Arad 27 12 3 12 36-40 27
8. Strungul Ar. 27 12 3 12 38-47 27
9. F.C.M. Reşiţa 27 10 6 11 52-35 26
10. C.I.L. Sighet 27 12 2 13 30-40 26
11. Min. Cavnic 27 11 3 13 44-42 25
12. C.S.M. Dr. 27 11 3 13 34-39 25
13. Dacia Orăştie 27 11 3 13 35-55 25
14. Înfrăţirea Or. 27 12 0 15 45-42 24
15. Min. Lupeni 27 10 4 13 35-41 24
16. C.F.R. Clj-N. 27 9 5 13 33-45 23
17. U.M. Tir. 27 10 3 14 28-41 23
18. Min. Ilba S. 27 7 6 14 21-51 20

ROMÂNIA B - CEHOSLOVACIA 29-21 (14-9)

„Amicalul” dintre XV-le secund al României și prima formație a Cehoslovaciei s-a încheiat cu o frumoasă victorie a tricolorilor 29-21 (14-9) — superiori tehnic și mai incisivi decât adversarii lor. Argument esențial, raportul eseurilor: 5-2 pentru jucătorii români. Sigur, diferența de valoare ar fi putut apare mai netă, dacă rugoyștii noștri n-ar fi avut unele momente de ezitare în apărare (speculate aproape de fiecare dată de oaspeții!), pla-cajul ar fi fost mai ferm, jocul „la mină” preferat de la început și nu numai în finalul partidei, iar pachetul de înaintași s-ar fi prezentat mai omogen.

De partea cealaltă, o formație cuprinzând jucători cu a-lură atletică impunătoare, cu mari ambiții. Dealtfel, printr-un efort de voință excepțional (și, sigur, cu scăderile semnificate în evoluția reprezentanților noștri), oaspeții s-au aflat la cirna jocului, din min. 46 până în min. 63. Este limpede că față de trecut, de jocul predilect închis — pe grămezi — al oaspeților noștri, ei au arătat progrese sensibile, o

orientare lăudabilă spre acțiuni ofensive. Cu un ritm ceva mai alert, continuu, XV-le Cehoslovaciei poate fi în viitor un adversar incomod pentru orice echipă de mare suprafață.

Realizatori: pentru România B: C. Gheorghe, Pliotschi, L. Constantin, Urdea și D. Alexandru — din eseu, dintre care trei transformate de D. Alexandru, ultimul autor și al unei l.p.; pentru Cehoslovacia: Kuc — 2 l.p. și 2 transf., Kudrna — eseu și l.p.c. și Mocek — eseu.

Brigada de arbitri formată din Paul Soare (la centru), Cristian Rădulescu și Marin Bostan a condus excelent ROMÂNIA B: Codoi — Pliotschi, Marghescu, Holban, M. Toader — D. Alexandru, N. Dinu — Măcăneală, L. Constantin, Gluglea — Gurămare, Urdea, C. Gheorghe, Grigore, Pașcu.

CEHOSLOVACIA: Kuc — Fanta, P. Jaer, V. Jaer, Mocek — Kudrna, Mrazcinsky — Krampera, Glacintov, Suchny — Korbek, Vorlicki — Wognitov, Luskar, Pilnaj.

— t. st. —

ECHIPA DE RUGBY A ROMÂNIEI

(Continuare în pag. 2-3)

min. 8 Podărescu izbutește o l.p. și dă speranțe într-o desprindere ușoară, dar acest 3-0 rămâne mult timp neschimbat pe tabelă, aproape 20 de minute (Podărescu, o nouă l.p.), în ciuda unei dominări românești insistență, dar și... inconsistență. Vântul ne ajută să jucăm mai tot timpul în cimpul advers, dar fără efect. După pauză jocul se schimbă, domină acum rugbyștii sovietici, care iau inițiativa unor atacuri pe treișferturi, dar și ei greșesc mult. În fine, un atac românesc mai bun, soldat cu o grămadă la 5 m de ținta sovietică, Paraschiv urmărește bine un balon ieșit de partea adversă și îl

culcă în terenul de țintă: eseu (10-0)! Oaspeții revin în atac, reduc scorul prin fundașul Bobrov, l.p., (10-3), dar presași de timp gafează: Bobrov „schimbă” cu Berzin, acesta neatent îl pasează lui... Al. Marin care cu toată linia noastră de treișferturi se duce spre eseu: va înscrie Constantin. Sint cele mai bune minute ale echipei române, care în final mai găsește drumul spre eseu prin Aldea, după o intrare spectaculoasă a lui Constantin și pasă spre aripă, după o aglomerare. Ultimele minute — frumoase — ne fac să regretăm că echipa noastră nu a abordat o asemenea manieră de joc tot timpul partidei.

RUGBYȘTII DIN ULSTER, LA A TREIA VICTORIE

Rugbyștii din Ulster și-au încheiat turneul în țara noastră printr-o nouă victorie, obținută simbăta în Capitală, în partida cu R.C. Sportul studențesc: 10-9 (10-8). Dincolo de palmare, să remarcăm că această prezență a unei alte selecționete (provinciale) a puternicului rugby irlandez pe terenurile din România a însemnat o reușită pe drumul unor tot mai substanțiale legături ale echipelor noastre cu reprezentantele de seamă ale sportului cu balonul oval de pretu-

tindenii. Am avut astfel șansa de a cunoaște o serie de jucători de reală valoare, actualii sau aproape siguri... viitorii internaționali ca, de pildă, uvertura Goodrich, centrul-fundaș O'Donnell, aripa Crossan, înaintașii Carr, D. Smith, Mc Feely, Anderson, Wallace. După Leinster și, acum, Ulster, în toamnă va veni rindul Munsterului.

Meciul ultim, de simbăta, a stat sub semnul căldurii excesive, jucându-se cel mai adesea cu... incetinitorul. Și-au făcut, totuși, loc și unele faze spectaculoase, remarcându-se între alții o adevărată speranță a universitarilor — aripa Ruja. În „dialogul” transformerilor, PARASCHIVESCU a avut trei reușite, GOODRICH — două (toate, lovituri de pedeapsă), dar victoria a fost decisă de eseu lui BRADY, înscris cu prea multă... ușurință.

Geo RAETCHI

START ÎN „CURSA PĂCII”

PRAGA 9 (Agerpres) — Duminică 9 mai, la Praga a început cea de-a 35-a ediție a „Cursei Păcii”.

La startul acestei ediții participă 96 de sportivi din 16 țări: Bulgaria, Cuba, Finlanda, Franța, Italia, Iugoslavia, Maroc, R. P. Mongolă, Olanda, Portugalia, România, Ungaria, U.R.S.S., Cehoslovacia, R.D. Germană, Polonia. Etapa prolog, pentru atribuirea primului „tricolor galben”, disputată la Praga contracronometru individual pe distanța de 5,700 km, a revenit lui Olof Ludvig în 6:40.

Dintre cicliștii români, cel mai bun timp 7:10 l-a obținut Ionel Gancea.

Astăzi se dispută etapa I, Praga — Hradec Kralove (184 km).

INGEMAR JOHANSSON REABILITAT

MÜNCHEN, 9 (Agerpres). — Asociația internațională de box amator (A.I.B.A.) a decis să acorde, după 30 de ani, medalia olimpică de argint boxerului suedez Ingemar Johansson. Campionul suedez — câștigător al titlului mondial al categoriei grea la profesionism în 1959 — a boxat în finala turneului olimpic de la Helsinki din 1952 dar arbitrii au hotărât să nu-i înmâneze medalia, datorită „lipsei de combativitate în ring”.

Medalia îi va fi înmănată lui Johansson la Göteborg, de către președintele C.I.O., Juan Antonio Samaranch, și Don Hull oredintele A.I.B.A.

CINCI NOI VICTORII ALE PUGILIȘTILOR NOȘTRI

MÜNCHEN, 9 (prin telefon). Întrecerile campionatelor mondiale de box pentru amatori se apropie cu pași repezi de fazele superioare. Și, trebuie să remarcăm cu satisfacție, că printre cei ce avansează se află și reprezentanții ai țării noastre.

Vineri seara tirziu sportivii noștri au obținut frumoase victorii. Viorel Ioana (semiușoară) l-a întrecut categoric cu o decizie de 5-0 pe medaliatul cu bronz la J.O. de la Moscova, polonezul Kazimir Adach. Meciul a fost la discreția sportivului nostru, care a evoluat foarte bine și are mari șanse de victorie și în partida de luni seara cu italianul Ruslilo. Semigreul Georgică Donici a debutat și el cu un frumos succes în fața ungurului Istvan Csepany, pe care l-a învins cu o decizie de 5-0. În următorul meci îl va boxa cu sovieticul Vladimir Schin, marți în gala a II-a.

În reuniunea de simbăta, din cadrul optimilor de finală, „cocoșul” Dumitru Cipere a obținut o nouă victorie. El l-a învins, de data aceasta, pe japonezul Hiroaki Takami, după un meci în care românul a fost superior pe parcursul celor trei reprize. El și-a dominat adversarul (clasat pe locul

3-4 la ultima ediție a „Centurii de aur” de la București) printr-un excelent joc de picloare și prin precizia superioară a loviturilor expediate, determinându-l în acest fel pe toți cei 5 judecători să-i acorde victoria. Luni, în gala a II-a, Clipere îl va întâlni, într-o partidă așteptată cu deosebit interes, pe Vl. Mirosnicenko (medaliat cu argint la J.O. de la Moscova, dar la categoria masculin).

REZULTATE de vineri și simbăta: semigrea: Vl. Schin (U.R.S.S.) b.p. K. Seller (R.F.G.), B. Heard (S.U.A.) b.p. Ch. Corpi (Suedia), P. Skrzecz (Polonia) b. ab. 2 L. Quintana (Columbia), P. Tadic (Iugoslavia) b.ab. 2 Cl. Ortiz (Republica Dominicană), J. Ligos (Cehoslovacia) b.p. K. Bayo (Zair); semimijlocie: J. Dany (Ungaria) b.p. G. Hallie (Olanda), S. Konakbaev (U.R.S.S.) b.p. J. Hernandez (Cuba), C. Kapalka (Polonia) b.ab. 3 T. Kalanga (Zair); cocoș: V. Mirosnicenko (U.R.S.S.) b.p. M. Fernandez (Venezuela), F. Favours (S.U.A.) b.p. R. Savodivici (Israel), D. Slavcev (Bulgaria) b.p. S. Gertel (R.F.G.); grea: J. Fanghanel (R.D.G.) b.p. G. Alvinc (Ungaria), V. Bosacov (Bulgaria) b.k.o. Tshibalabala (Zair).

Duminică, cel mai tânăr component al delegației noastre, Ion Stan, a reușit un nou succes în cadrul categoriei până, învingându-l cu o decizie de 4-1 pe boxerul de culoare Kaputi Nyangine (Zair). A fost o partidă disputată, în care ambii combatanți au etalat frumoase calități. La încercările adversarului de a impune lupta de aproape, românul a ripostat cu lovituri directe care și-au atins cu regularitate de ceasornic ținta. Victoria lui Stan a fost indiscutabilă, urmând ca luni după-amiază el să încrucișeze mânușile cu Raval Odgonball (R. P. Mongolă) — un pugilist redutabil, prezent la întrecerile „Centurii de aur” și eliminat în semifinale de Sim Ge Il (R.P.D. Coreeană).

În cea de a treia partidă a reuniunii a II-a de duminică, reprezentantul nostru la categoria muscă, Constantin Tițoiu, a reușit o splendidă victorie în fața boxerului italian Damiano Lauretta, un pugilist dur, cu lovituri foarte puternice. Românul a temperat combativitatea adversarului său cu excelente directe de stînga, dublate, atunci cînd a fost cazul, de „contre” de dreapta extrem de eficace. Tițoiu a câștigat cu un verdict de 4-1, dominînd clar reprizele I și a III-a. El va întâlni marți, în sferturi de finală, pe vest-germanul Dietmar Stadtmüller, care a obținut o nesfârșită victorie în fața lui Blong Song Ho prin abandon în prima repriză, pentru rănirea sportivului din R.P.D. Coreeană.

Mihai TRANCA

TELEX

ATLETISM ● Portughezul Antonio Leitao a câștigat crosul „Premiul eliberării Zagrebului”; 5 400 m în 15:35,5.

BOX ● Mexicanul Salvador Sanchez și-a păstrat titlul de campion mondial la categoria pană (WBC), învingînd la puncte în 13 reprize de Rocky Garcia (SUA) la Dallas.

CICLISM ● Etapa a 17-a a „Turului Spaniei” (Fernando de Henares — Navacerrada, 175 km) a revenit sportivului Pedro Muñoz în 4h59:48. În clasamentul general conduce spaniolul Angel Arroyo. ● Francesco Moser a câștigat „Turul Toscanei”, acoperînd 231,8 km în 6h05:00. La 3:54 a sosit G. Baroncheil. ● Francuzul Christian Jourdan a câștigat etapa a 3-a a „Turului României”, Mayenes de Rides — Lausanne (160 km), în 3h59:23. În clasamentul general conduce belgianul Jostein Wilmann. ● Etapa a 3-a a competiției de la Dunkerque (Denain — Saint Quentin, 204 km) a revenit belgianului Frank Hoste, cronometrat în 5h22:38. Hoste a trecut pe primul loc în clasamentul general, urmat la 4 secunde de compatriotul său Ferdi van den Haute.

HALTERE ● La Varna, Liubomir Hadjev a egalat recordul mondial la cat. muscă cu 250 kg la cele două stîluri (110 kg la smul).

HANDBAL ● Honved Budapesta a cucerit „Cupa campionilor europeni” (masculin) câștigînd cu 24-18 (11-7) returul finalului cu TSV St. Gall, disputată la Herisau (Elveția). ● „Cupa cupelor” (masculin) a revenit echipei Empor Rostock, 22-18 (13-10) în returul finalului cu Dukla Praga. ● Echipa iugoslavă Osijek a câștigat „Cupa cupelor” (feminin), întrecînd cu 27-17 (13-6) pe Spartakus Budapesta în meciul retur al finalului.

ȘAH ● „Cupa Mondială” pentru junioare, desfășurată la Senta (Iugoslavia), a fost câștigată de poloneza Agnessa Brustzman cu 8,5 p., urmată de Tatiana Rubțova (U.R.S.S.) 8 p. Smaranda Boicu s-a clasat pe locul 14 cu 5 p. ● În prima rundă la Bugojno (Iugoslavia), Kasparov l-a învins pe Gligoric, iar partidele Ivanovici — Najdorf, Ivkov — Anderson, Spasski — Liubojevici și Larsen — Kavalek au fost remize.

TENIS ● R.P. Chineză intenționează să participe la ediția viitoare a „Cupelor Davis” pentru prima oară după război, a declarat un purtător de cuvînt al federației chineze. ● Rezultate din „Cupa Davis” (după prima zi): Indonezia — Japonia 2-0; Portugalia — Tunisia 2-0; Polonia — Maroc 1-1, Turcia — Grecia 0-2; Iugoslavia — Norvegia 2-0; Bulgaria — Danemarca 1-0; Canada — Paraguay 0-2. ● La Düsseldorf, în „Cupa Mondială” pentru echipe: Suedia — R.F. Germania 2-0, Spania — SUA 1-2, Australia — Franța 2-1, Italia — Argentina 2-1. ● Sferturi de finală la Forest Hills: Clerc — Araya 6-2, 6-0, Dibbs — Teacher 6-2, 7-8, Lendl — Purcell 6-2, 6-2, McEnroe — Sadri 6-3, 6-3. În semifinale: Lendl — Clerc 6-2, 7-5, Dibbs — McEnroe 7-6, 6-3.

La Campionatele Balcanice de caiac-canoe

FRUMOASE SUCESE ALE SPORTIVILOR ROMÂNI

Simbăta și duminică, pe lacul Jarun din Zagreb s-au desfășurat întrecerile celei de-a 7-a ediții a campionatelor balcanice de caiac-canoe. Participînd cu o echipă tină, alcătuită în marea majoritate din sportivi din lotul de perspectivă, caiaciștii și canoaiștii noștri au cucerit patru titluri de campioni balcanici. Caiaciștii Emil Birlădeanu și Ionel Letcaie au câștigat ambele probe de dublu — 1:40,25 la K 2 — 500 m (înaintea bulgarilor Raicevski—Mangiev) și 3:35,0 la K 2 — 1000 m. O frumoasă victorie au obținut și caiaciștele Culina Popov — Tecla Borcânea la K 2 — 500 m, 1:55,54, înaintea valoroaselor Petrova—Geseva (Bulgaria) 1:56,53. A patra victorie româ-

nească a fost adusă de echipajul de caiac 4-1000 m (Luca, Jigarov, Alexe, Fedosei) — 3:13,0. Alte rezultate: C 2 — 500 m: Iugoslavia (Ljubek—Nisovici) 1:43,98, România (Feodorov—Simionenco) 1:48,33, Bulgaria (Iikov—Ljubenov) 1:50,29; K 4 — 500 m: Bulgaria 1:27,99, România (Alexe, Luca, Jigarov, Nicolae) 1:28,93; K 4 — 500 m F: Bulgaria 1:45,80, România (Buri—Borcânea—Popov—Băbeanu) 1:45,98; C 2 — 1000 m: Iugoslavia (Jubek—Nisovici) 3:47,0, România (Simionenco—Feodorov) 3:50,0, Bulgaria (Karmangiev—Kujev) 3:53,0.

Clasament pe echipe: Bulgaria 28 p., România 26 p., Iugoslavia 24 p.

„REGATA PANCEAREVO” LA CANOTAJ

Simbăta, în cadrul „Regatei Pancearevo” — prima competiție internațională de canotaj din noul sezon nautic — schiștii români, evoluînd în compania unor echipaje valoroase din 6 țări, au cucerit cinci locuri I. În probele rezervate fetelor, victoria la simplu, a revenit Valeriei Roșca-Răcilă (4:26,7), urmată de Elena Filipova (Bulgaria), 4:31,8. Un fru-

mos succes au reușit și canotoarele din echipajele de 4+1 vîșle și 3+1, Vișlașele și ramerele noastre au obținut victoria cu 3:38,2, respectiv 3:36,1.

Comportîndu-se, de asemenea, bine, canotorii au trecut primii linia de sosire în finalele curselor de 2f.c. (8:07,4) și 4f.c. (7:26,8).

Fotbal meridiane

PREGĂTIRI PENTRU C.M.

Echipa Noii Zeelande a început ultima etapă de pregătire în vederea participării la turneul final al C.M. jucînd la Auckland cu o selecționată din Irlanda, pe care a întrecut-o cu 1-0 (0-0). A înscris Grant Turner, în min. 60.

FINALA C.E. DE JUNIORI II

La Falconara s-a disputat finala C.E. de juniori II dintre selecționetele Italiei și R.F. Germania. Fotbalștii italieni au obținut victoria cu 1-0 (0-0), prin punctul marcat de Macina, în min. 59. Locul trei a revenit echipei Iugoslaviei.

CAMPIONATE

ITALIA (etapa a 29-a): Ave-lino — Cagliari 1-4, Bologna — Inter 3-1, Como — Cesena 2-1, Fiorentina — Udinese 3-0, Genoa — Catanzaro 2-0, Juventus — Napoli 0-0, Milan — Torino 0-0, Roma — Ascoli 2-1. În clasament: Juventus și Fiorentina 44 p., Roma 36 p. etc.

FRANȚA. Titlul de campionă a fost cucerit de A.S. Monaco, care a totalizat 55 p., fiind urmată în clasament de St. Etienne cu 54 p. și Sochaux cu 49 p. În ultima etapă: Monaco — Strasbourg 1-0; St. Etienne — Metz 0-2; Sochaux — Laval 3-1; Nantes — Bordeaux 6-0.

ANGLIA — Birmingham — Liverpool 0-1; Brighton — Ipswich 0-1; Everton — Wolverhampton 1-1; Manchester City — Coventry 1-3; Middlesbrough — Arsenal 1-3; Nottingham — Swansea 0-2; Tottenham — Leeds 2-1; W.B. Albion — Aston Villa 0-1.

R.F. GERMANIA (et. 31) Bayern München — Stuttgart 1-0; Düsseldorf — Köln 1-1; Darmstadt — Hamburg 2-2; Bochum — Kaiserslautern 1-2; Bielefeld — Borussia Mönchengladbach 5-0; Leverkusen — Duisburg 2-1.

AGENDA SĂPTĂMINII

10-16 BOX
CICLISM
12 FOTBAL

Continuă C.M., la München
Continuă „Cursa Păcii”
Finala Cupei cupelor: C. F. Barcelona — Standard Liège, la Barcelona; Argentina — România la Rosario; Norvegia — R.F.G. la Oslo, meciuri amicale.
Concurs internațional — dresaj, la Plovdiv

12-16 CALĂRIE
13-16 JUDO
CAIAC-CANOE

C.E. seniori, la Rostock
„Regata Pancearevo” (Bulgaria), seniori și juniori
„Turul Italiei”
Peru — România la Lima.
„Regata Mannheim” (R.F.G.)
„Cupa Prietenia” la dirt-track, în U.R.S.S.
Concursuri (F 2), la Silverstone (Anglia) și Vallelunga (Italia)
Cursă de fond la „mola (Italia); motocros la Holic (Cehoslovacia)

CICLISM
15 FOTBAL
13-16 CANOTAJ
16 MOTO

AUTO
MOTO